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借
入
を
極
力
抑
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自
己
資
金
で
対
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特
に
対
策
な
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設
備
投
資
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見
合
わ
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借
入
以
外
の 

資
金
調
達
を
検
討 

金
融
機
関
の
選
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そ
の
他 

政策金利引上げの影響 

ほとんど影響を 
受けていない
（受けそうにない）

52.6％ 

多少影響を 
受けた

（受けそうである）
42.5％ 

深刻な影響を受けた 
（受けそうである） 
4.9％

影響への対策 （複数回答） 
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■非常に過剰 ■少し過剰 ■過不足ない ■少し不足 ■非常に不足 

H19.3 48.5 31.515.61.3 3.1

H18.12 48.7 36.710.61.9 2.1

H18.9 49.4 37.78.70.8 3.4

労働力の過不足感 
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現在 今後３カ月 

現在 今後３カ月 

現在 今後３カ月 

景
気
見
通
し
調
査

景
気
見
通
し
調
査 

景
気
見
通
し
調
査 

※当調査は、福井商工会議所管内の小規模事業所の
短期的な景気動向を把握するために、毎年3月・6月・
9月・12月の年4回行なっているものである。 
なお、今回の調査では、昨年からの政策金利引上げ
による、企業の資金繰りの影響についても調査した。 

【調査時期】平成19年3月19日（月）～23日（金） 
【調査方法】ファックスにより送付、回収 
【調査対象】福井商工会議所 会員事業所 

（小規模事業所）2,200件 
※小規模事業所･･･製造業・建設業・運輸業の内、従業員
20人以下の事業所および商業・サービス業・その他の内、
従業員5人以下の事業所 

【回答企業】393社（回収率：17.9％） 
【内　　訳】製造業 93件（23.7％） 

建設業 118件（30.0％） 
卸・小売業 98件（24.9％） 
サービス業・その他 84件（21.4％） 
合計 393件（100％） 

調　査　概　要 
Ｄ
Ｉ
値
と
は
…
デ
ィ
フ
ュ
ー
ジ
ョ
ン
・
イ
ン
デ
ッ
ク
ス（D

iffusion Index

）

の
略
で
、景
気
動
向
を
示
す
指
標
。「
良
い
」「
増
加
」「
好
転
」
し
た

等
と
す
る
企
業
割
合
か
ら
、「
悪
い
」「
減
少
」「
悪
化
」
し
た
等
と
す

る
企
業
割
合
を
差
し
引
い
た
値
で
あ
る
。 

今
回
の
調
査
で
は
、「
業
界
の
景
況
感
」「
自

社
の
景
況
感
」「
売
上
の
状
況
」「
採
算
の
状
況
」

い
ず
れ
も
「
悪
化
」
を
示
す
結
果
と
な
っ
た
。

ま
た
、
今
後
の
景
況
に
つ
い
て
も
、
さ
ら
に
悪

化
す
る
見
方
が
多
い
。 

業
種
別
に
は
「
建
設
業
」「
卸
・
小
売
業
」
で

悪
化
傾
向
が
強
か
っ
た
。「
建
設
業
」
で
は
、
公

共
工
事
減
な
ど
業
界
全
体
が
厳
し
さ
を
増
す
中

で
、
冬
場
に
入
り
季
節
的
に
受
注
が
低
か
っ
た

こ
と
が
影
響
し
て
い
る
模
様
。
ま
た
、
小
売
業

で
は
全
般
的
に
消
費
の
足
取
り
が
弱
い
中
に
あ

っ
て
、
暖
冬
で
冬
物
の
動
き
が
鈍
か
っ
た
こ
と

が
影
響
し
て
い
る
よ
う
で
あ
る
。 

    

  

Ｄ
Ｉ
値
が
前
々
回
調
査
（
Ｈ
18
・
９
月
）、
前

回
調
査
（
Ｈ
18
・
12
月
）
に
比
べ
下
落
し
て
お
り
、

回
答
事
業
所
が
属
す
る
業
界
の
景
況
感
が
悪
化

し
て
い
る
。ま
た
、

今
後
３
ヶ
月
の

Ｄ
Ｉ
値
に
つ
い

て
も
現
在
と
ほ

ぼ
変
わ
っ
て
お

ら
ず
、
悪
化
傾

向
が
続
く
と
の

見
方
が
強
い
。 

業
種
別
に
は
、「
製
造
業
」「
サ
ー
ビ
ス
業
・

そ
の
他
」
が
比
較
的
良
好
で
あ
る
が
「
建
設
業
」

「
卸
・
小
売
業
」
で
は
悪
化
傾
向
が
強
く
な
っ
て

い
る
。 

 

  

自
社
の
景
況
感
も
、
前
述
の
「
業
界
内
の
景

況
感
」
と
ほ
ぼ
同
じ
傾
向
で
あ
っ
た
。
Ｄ
Ｉ
値

は
、
現
況
よ
り
も
今
後
３
ヵ
月
の
数
値
が
下
回

っ
て
お
り
、
さ
ら
に
先
行
き
の
悪
化
を
懸
念
す

る
事
業
所
が
多
い
。 

業
種
別
に
見
て
も
「
業
界
の
景
況
」
と
同
じ

く
、「
製
造
業
」・

「
サ
ー
ビ
ス
業
・

そ
の
他
」
と
、「
建

設
業
」・「
卸
・

小
売
業
」
で
格

差
が
開
い
て
い

る
。 

 

  

売
上
（
受
注
）
高
に
つ
い
て
前
々
回
、
前
回

調
査
と
比
較
す
る
と
、
現
状
は
「
や
や
悪
化
」、

「
悪
化
」の
割
合
が
増
加
し
、逆
に「
好
調
」「
や
や

好
調
」
の
割
合
が
減
少
。
そ
の
傾
向
は
今
後
３

ヶ
月
で
さ
ら
に
強
く
な
っ
て
お
り
、
先
行
き
悪

化
を
予
想
す
る
事

業
所
が
多
い
。
業

種
別
に
は「
製
造
業
」

「
サ
ー
ビ
ス
業
・
そ

の
他
」と「
建
設
業
」

「
卸
・
小
売
業
」と

の
格
差
が
こ
こ
で

も
見
ら
れ
た
。 

 

現
状
で
は
「
上
昇
」
が
過
半
数
を
超
え
て
お

り
、
依
然
と
し
て
仕
入
単
価
上
昇
に
苦
し
む
事

業
所
が
多
い
が
、
前
々
回
、
前
回
に
比
べ
そ
の

傾
向
は
和
ら
い
で
お
り
、
今
後
３
ヶ
月
の
予
想

で
も
さ
ら
に
緩
和
す
る
と
の
見
方
が
強
い
。 

業
種
別
で
は
、
現
状
、
今
後
と
も
「
製
造
業
」

で
仕
入
単
価
の
上
昇
を
感
じ
て
い
る
割
合
が
多

く
、
逆
に
「
サ
ー
ビ
ス
業
・
そ
の
他
」
で
は
、
仕

入
単
価
上
昇
の
回
答
は
少
な
か
っ
た
。 

  

前
回
調
査
に

比
べ
て
、「
過

剰
」（「
非
常
に

過
剰
」「
少
し

過
剰
」
）
と
す

る
回
答
が
増
加

し
、
逆
に
「
不
足
」

（「
少
し
不
足
」

「
非
常
に
不
足
」）

と
の
回
答
が
減

少
し
た
。
全
体

と
し
て
企
業
の
労
働
力
の
過
剰
感
が
増
し
て
い

る
よ
う
で
あ
る
。 

業
種
別
に
は
「
建
設
業
」「
サ
ー
ビ
ス
業
・
そ

の
他
」
で
労
働
力
の
不
足
感
が
強
い
。 

   

昨
年
７
月
以
降
、
二
度
に
渡
る
政
策
金
利
引

上
げ
が
行
な
わ
れ
た
が
、
事
業
所
の
資
金
繰
り

に
影
響
が
あ
っ
た
か
（
ま
た
は
あ
り
そ
う
か
）

の
回
答
を
求
め
た
。
約
半
数
の
事
業
所
で
「（
多

少
も
し
く
は
深
刻
な
）
影
響
を
受
け
た
（
受
け

そ
う
で
あ
る
）」
と
の
回
答
が
あ
っ
た
。 

影
響
へ
の
対
策
と
し
て
は
「
借
入
を
極
力
抑

え
自
己
資
金
で
対
応
」
が
最
も
多
く
、
次
い
で

「
特
に
対
策
な
し
」、「
設
備
投
資
の
見
直
し
」
な

ど
が
続
く
。 

 

自
社
の
景
況
感 

仕
入
単
価 

平
成
１９
年
３
月
調
査 

総
括 

小
規
模
事
業
所
の
景
況
感
、厳
し
い
見
方
続
く 

―
半
数
近
く
の
事
業
所
が
政
策
金
利
引
上
げ
の
影
響
を
懸
念 

業
界
の
景
況
感 

政
策
金
利
引
上
げ
の
影
響 

労
働
力
の
過
不
足
感 

 

売
上
（
受
注
）
高 


